

# Композитор приехал в село

После того, как наша Лукерьянская агитбригада заняла на областном смотре второе место, мы несколько раз выступали со своей программой «Хлеб мы Родине даем» в Москве — в культпросветучилище и в областном управлении культуры. Во время одного из этих выступлений узнали, что к нам в Лукерьино приедут композитор Гранкин и поэт Голубовский, приедут писать для агитбригады сценарий.

Ждали мы дорогих гостей с нетерпением. В день их приезда — седьмого февраля — все лукерьянцы пришли в Дом культуры. Чудесный это был вечер! Представитель областного Дома народного творчества А. Л. Кремлев вручил агитбригаде диплом II степени, а потом Георгий Иванович Гранкин и Альберт Александрович Голубовский рассказали о себе, о своем творчестве. Со сцены звучали стихи, песни. Все собравшиеся в зале с удовольствием пели песни Гранкина, «Сосны», «Край родной» и другие.

Целую неделю жили гости у нас в селе. Они встречались с механизаторами, полеводцами, со школьниками, с членами правления нашего колхоза и, конечно, с агитбригадой. Они подарили нам песню о Лукерьяне и написали для агитбригады сценарий. Многие лукерьянцы в песнях, частушках, стихах узнают самих себя. Скоро мы начнем готовить эту новую программу, чтобы выступить с ней на Всероссийском смотре самодеятельности, посвященном 50-летию образования СССР.

**Л. МИШЕНЬКИНА,**  
директор Лукерьянского  
сельского Дома культу-  
ры,

19 ФЕВ 1972

Моломенская правда  
Моломна